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Sample user codes

2SN TLDHED)

I—-a—FE |k | USRS AR
ucrz nai.f MEEHR | NaiRHIZIDL AR R | FHRET
uceg naif CG B EEES
wcxyz phantom.f | Kot | F7UkLRORESH | PICTI
uccg phantomf | CG I CGview




oMY J)a1A—y—a—K

» MUTATSLT. YMER.)—Dar~DYE
DENUT, S AN — . REHHT O RtE
E9 SR

— ucshield.f -- ucshield.mor [Z ¥ iy
— ucphantom rec.f — ucphantom rec.mor|Z Xt i

- AREMHRFIR
— ucrz_sampl4.f — ucsampl4.morZz F & FE A2 4RI

- RTEILFK

— ucxyz dose.f — xyzdose.mor [ZxF s




ucrz nai.f

ERBIRTONaBEHBDOL AR REHE
V4
o T 2,3,4,7,10,13—Al

11,12—Quartz

13 |12 11 Quartz 12 13 5,6,9—Gap
8—Nal

15 10 9 8 Nal 9 10 15
6 5 Gap 6
4 3 2 Al cover 3 4 R

I 1.33 MeV y-ray




include X

¢+ egs5STERAINTLVScommon®R, Z_CHEAIN

TWHSEHDEIDRESII ADIT7AILIC

parameterX TR . includeXIZKYERYIAEN D,

— egsSICEEE R T DincludeEZRD I 7AILIL,
egsTA4LD

_ :|_—-|j-—

=]

/

S —®@include 4L 2K
D1 —H—a—KIZEELT-

includeBdZ 7ML, A —HF—DT—F>25
TALORN)—DY T T4 IR )—

user auxcommon7T AL JK!)—



include 'include/egs5 h.f I Main EGS "header" file

include 'include/egsS edge.f' egs5 common [CEFENDEMEANY
- ¥ - RIS LEOTOT S LBEMTHEA
%ndude ,?ndude/egss_m.edlaf 9 5iZE (&, includeXX TZi%common
include 'include/egs5 misc.f £iew

include 'include/egs5 switches.f'
include 'include/egs5 uphiot.f
include 'include/egs5 useful.f
include 'include/randomm.f’

include 'user auxcommons/aux_h.f' ! Auxiliary-code "header" file

include 'user auxcommons/cyldta.f

%nclude 'user_auxcommons/edata.f DA AN — BB . B ensS SRR
include 'user auxcommons/etalyl.f common

include 'user auxcommons/georz.f

include 'user auxcommons/instuf.f'

include 'user auxcommons/lines.f

include 'user auxcommons/pladta.f

include 'user auxcommons/watch.f



In include/egs5 h.f

I Maximum number of regions allocated e R
. I _:\\ ~ sle - = _ —
integer MXREG )—2a v HEBOLWMERICE. 20

% E P éo
parameter (MXREG = 10649 AlfERET
include/egsS misc.f
common/MISC/ I Miscellaneous COMMON

* thor(MXREG), duntt,

* med(MXREG),irayltf(MXREG),lpolar(MXREG),incohr(MXREG),
* 1profrf(MXREG),impacr(MXREGQG),

* kmpi,kmpo,noscat

real*8
* rhor,dunit

integer
* med,iraylr,Ipolar,incohr,iprofr,impacr,kmpi,kmpo,noscat



common/totals/ ! Variables to score
* depe,deltae,spg(1,50),spe(1,50),spp(1,50),nreg
real*8 depe,deltae,spg,spe,spp

integer nreg

real*8 ! Local variables
* availke,avpe,avph,avspe,avspg,avspp,avte,ekin,etot,
* desci2,pef,rnnow,sigpe,sigph,sigspe,sigspg,sigspp,
* sigte,tef,totke,wtin,wtsum

real*8
* ph(50),phpb(50,50),spgpb(1,50,50),spepb(1,50,50),
* spppb(1,50,50),pefpb(50),tefpb(50)

real ! Local variables
* elow,eup,rdet,rtcov,rtgap,tcov,tdet,tgap

real
* tarray(2),tt,tt0,tt1,cputime

integer
* 1,icases,idin,ie,imed,ireg,isam,isot,
* 1,k,n,nbatch,ncaspb,nd,ndet,nlist,notbat



OpenX

o A—H—O—FH5, pegsEEITT DI
£y, A=yk7-26[%. pegsT close N5
EMND, AT 77A’C open LTULVT
$. pegsEITRIZ,. BE open 35D
BB, TDT=H. A= yr7-26DFER%
Wt TAHAMNERLY,

s REMBERZH 19 Dplotxyz.fD Iy,
OMIS39IZE R




Subroutine getrz @) call

» YOI —TA DR, WEEZEDFRITHKET
HMNE AR DAI—F—a—FIZKYELZHA,
RAIE WL ELHERE(X . pegsDFEITE. subroutine
hatch Z call 465 &TH Do

o+ getrzCIX. AT AMEDIEE. HYbAT7I R

JL¥— %ET?A&/A%M?%@ SETE
1_0341'7)1/—74/( ST, 2=y o

FHIALT—RATERET HFRIZL TS,
o uin=vin=win=0.0D L. * M TATS LT %
FHIRBRTHACEFTRT 7T isotx 1129 %,




« BINVFHE

Call shower

&(Z., ncaspb EAK!)—7=1F subroutine

shower % call 95, ;0)? e, BRTELTI=/\VF

0] Z¢(nbatch)#& Y ko
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N [ N N
RERFDIRILFT—IRTE
1Isamp=0
— B—TITR)LFX—:getrzTiHiAAT=ekin
1Isamp=1
~ BRI RIILF—RINSD 7 #R)
1Isamp=2
— Getrz TR A IAATpdf MR LTz, cdfZ LT,
iy hZs)
1Isamp=3

- WREQGDHIRILF—FEET, — YT 7%
DT BT RILE—DpdiE I TARELTHEE




et B7R R 2= ST

e« xZEEVTHILAFHEIZE O TRODIEELT HEELZITM
TAEDIEHMGZ2DDAELHS
« MCNPTERALTLWSAEE

~ HEIEINEO“AS” FIFIZTDOWTITh., x (L. i-ZEBDEXE
)—DHERTHELET D

1 &
X = _Z‘xi X; O)qziéjﬁg

N5

1 & — — 1 & Variance associated with
2 2 2 2.2 L 2

S =0 Z(xi —X)" =xt = ()5 (x7 = in ) distribution of x;

N 11'21 N i=1 !
S; — 1 ¢’ ~ i[_2 —x?] Variance associated with

N N distribution of ¥

x . .
(_—2 - 1)]1/2 Statistical error
X



MORSE-CGT{HERAL TS AE

e HEIEINED“AF” RFIZDOWNTIThA, x 1L, i-HFB
DEARN)—DFERTHHETH

o “NERRN)—F.FNFN NnERR)—Dn BD/NYF
[ EIT 5

o BFN\UTFEIZFONIEZ x,ET D

n
X = lzxj Mean value of x;
n‘3
, 1 & , 1 &, , Variance associated with

Sx :—Z(‘xj_x) :—Z(xj_x ) distribution of x;

n _1 j:1 n— 1 j=1

S2
S; —Zx Standard variance of the mean
n

S . _
FSD =—~ Fractional standard deviation
X



ucrz nai.f TEALTWWHREFHMED F A
e MORSE-CG TERLTWSAEIZEY FSD #k 5
. EHE  IF.BNA\YTFORDYTHETS

I' Calculate average value for this BATCH
do 1e=1,50
phpb(ie,nofbat) = ph(ie) /ncaspb Nkl
ph(ie)=0.D0
end do
pefpb(nofbat)=pef / ncaspb E—ofHzhE
tefpb(nofbat)=tef /ncaspb L=
pef=0.D0
tef=0.D0
do nd=1,ndet
do 1e=1,50
spgpb(nd,ie,nofbat)=spg(nd,ie)/ncaspb !photon spectrum
spepb(nd,ie,nofbat)=spe(nd,ie)/ncaspb !electron spectrum
spppb(nd,ie,nofbat)=spp(nd,ie)/ncaspb !positron spectrum
spg(nd,ie)=0.D0
spe(nd,ie)=0.D0
spp(nd,ie)=0.D0
end do
end do

NallZ AT LI=HF D ARSIV



a2k D FRAT

INVTFEDFEHENS, FHELFSDZEXRO . BT 5

avpe = 0.D0
desci2 = 0.D0
do j =1, nbatch
avpe = avpe + pefpb(j)/nbatch
desci2 = desci2 + pefpb(j)*pefpb(j)/nbatch
end do
sigpe = sqrt((desci2 - avpe*avpe)/(nbatch-1))
avpe = avpe*100.0
sigpe = sigpe*100.0
write(6,210) avpe,sigpe
210 FORMAT(' Peak efficiency =',G15.5,'+-',G15.5,"' %")



Subroutine getrz

-ABETFROBREED . SHEICBELRFERET 3771 ILODA N
-pegsZcallLT. MBET—HZETEL. TD1& Subroutine hatch % call

, AL (80XF)
read(4,101) title
101 FORMAT(80A1)
write(6,102) title
102 FORMAT(' TITLE:'/1X,80A1/)
| e
I Record 2: nmed ERTIMER
| e
read(4,*) nmed ) _
if (nmed .gt. MXMED) then Parameter X CAAELIEZEA T
write(6,104) nmed WL eDRER
104 FORMAT(" *** Stopped in GetRZ with nmed=",15,' > MXMED")
stop
end if

write(6,105) nmed
105 FORMAT(' nmed="15,/)



iRecord 3: media BETZMELE. 11512159
PTTTTTTTTTTTTTTTTTT 24X FLINTIRE.,

do 1=1,nmed
’ P THERTIMEIS 153
read(4, 1 06) (medla(] 91)9.]:1 924) If;“e;g;*[, [jfzfz_ﬁ lil?og gas;h'

106 FORMAT(24A1)
write(6,107) 1,(media(j,1),j=1,24)
107 FORMAT(' MEDIUM=\15,"==>"24A1)

end do
5 """"""""""" FE D #(ncyl)
 ocord eyl nplan FiROH(plan)
read(4,*) ncyl, nplan
: MR DAY, parameter X TETEL
if (ncyl .gt. MXCYLS) then - oo s
write(6,114) ncyl HEZEATWVENWZEDOHERR
114 FORMAT(" *** Stopped in getrz with ncyl=",15,' > MXCYLS")
stop
end if

FROBUZDNTEREFRICHERR



AREFEROBMIS ., BDER—a #MregZ

nreg = (nplan-1)*ncyl+3 HE. BOOTROFH. BEOTROIME. B
irz =nreg - 3 ®ROABEONAZERZ)—Dav LTS,

if (nreg .gt. MXREG) then )—2a b, parameter X TERELEZBA TLVELS

write(6,118) nreg LemR
118 FORMAT(' *** Stopped in getrz with nreg=",15,' > MXREG")
stop
end if
write(6,119) nreg

119 FORMAT(/,' number of region (nreg) ='15,/,
* 'nreg includs front, back and outside cylinder')



AR OEFEE. INEVEDMBIEIZA S
e howfarCERI 5+ FED _FZ5HE

write(6,120)
120 FORMATY(/," Input radius of cylinder:',/)

do 1=1,ncyl
read(4,*) cyrad(i)
cyrad2(i) = cyrad(i)**2
write(6,122) 1,cyrad(i)
122 FORMAT(5X,"1=",13,5X,'cyrad=',G15.7,' cm')

end do
[
! Record 6: tpl 7B - B EATAREZ- Bl 038 5 (D EEAR
S EINSOEIABIEIS

write(6,127)

127 FORMAT(/,' Input boundaries in the Z direction:',/)

do k=1,nplan
read(4,*) zpl(k)
write(6,129) k,zpl(k)
129 FORMAT(5X,'k="I3,5X,'zpl=",G15.7,' cm')
end do



read(4,142) medtmp,rhotmp,ecutin,pcutin
142  FORMAT(110,3F10.3)
if (medtmp.ne.0) then

! Record 7a: ipeangsw,iedgesw,iraysw,ipolarsw,
! incohrsw,iprofrsw,impacrsw

read(4,145) ipeangsw,iedgesw,iraysw,ipolarsw,incohrsw,

*  iprofrsw,impacrsw
145 FORMAT(715)

BEIC. BZ-EVEIC. ALYEZEVL TS YEES . BE. b A I7IRILTE—%2A B
BE. QM7 RILE—IE., 0.0 DT, TIoHIILMEZF A
MENEZ (0) THWMESIZIX, BB T avERTE



)= U BICHRETEDA T3

iphter(irl) | Switches for PE-angle sampling

iedgfl(irl) K & L-edge fluorescence

iraylrGrl) | Rayleigh scattering

Ipolar(ir]) | Linearly-polarized photon scattering

incohr(rl) | S/Z rejection

iprofr(irl) Doppler broadening

impacr(rl) | Electron impact ionization




Z-EVEBICERELE-MELE. &4

e b‘iﬁé')—‘”)‘a‘/‘@%ﬁs #E.
! Record 8 nzbin, nrbin, meptmp, rhotmp, ecutin, pcutin AV IR F—DIEE
e Z-EVE REVTHRE
S HEHE T LI=BE. Z-ELD0%

' Check exception. nzbin=0 means end. jeme
160 continue

read(4,162) nzbin,nrbin,medtmp,rhotmp,ecutin,pcutin
162 FORMAT(315,3F10.3)

if(nzbin .eq. 0) go to 170

' Set exception.

irl=(nzbin-1)*ncyl+nrbin+1

d(irl)=medt
med(irl)=medtmp Z-EVRUR-EUHDY =230 BEEZRD . WE
BHEZEVETS,

BEETHWMERX. EEA T avnI739% A
AL.E‘RET D,



read(4,*) uin,vin,win

RIERLFDAFIE

R FDAG)—D3>

ASRIF DA RRZK
uin=vin=win=0.0 DEF(Z.
FEHRIR



RANECERM2D MDseedsDIETE

B EDRE DseedsZERTET DL,
S i o
NI EDNELEERN)—D &M DseedsZ .

+ Record 12: o xx i & ol BET AL, REQOREERA
P TTTTTTTTTT T PILES,

read(4,*) 1xx,jxx

if (ixx .eq. 0) ixx = 123457 I Default seed

if (jxx .eq. 0) jxx = 654321 I Default seed

write(6,210) 1xx,)xx
210 FORMAT(/," ixx="112,5X,"jxx=",112,
* ' (starting random-number seeds)')

I Save the starting random-number seeds

1seed1=1xx
1seed2=jxx



e EXR)—#

read(4,*) ncases
write(6,220) ncases
220 FORMAT(/,' ncases=',112)

I Record 14: ekein,iqin,isamp REOBRTANF—
R B
read(4,*) ekein,iqgin,isamp RIBEDIESE

Isamp=0 : ekein DB —IR)LF¥—
=1 : BRI RILF—D Y TIT (RIDLD v #7%F)
=2 : cdf MY TYLS (pdfE A AL, cdfEEtE)
=3 : TRILF—IF, ARBEET—HRICHLTIVTL,
pdf Z0ITA+ELTERA



' Record 15: iwatch Iwatch option M EXTE : 0=off, 1=each interaction, 2=each step

HBENAES A T3
brdst=0 No (use default: theta=m/E)

! Record 16: ibrdst,iprdst,ibrspl,nbrspl 1 Yes (recommended)
e BFEAEI AT Iy
read(4,*) ibrdst,iprdst,ibrspl,nbrspl iprdst=0 No (use default: theta=m/E)

1 Yes (low-order distribution)
2 Yes (recommended)

if (ibrspl .gt. 0) then
if (nbrspl .gt. 0) then
fbrspl = 1.0/float(nbrspl)
else
write(6,420) ibrspl,nbrspl
420  FORMAT(//,' Stopped in GetRZ with IBRSPL='I5,' and NBRSPL=,
* 15)
stop
end if RATVIT4T DERTE
end if ibrspl not 0 : nbrsplIZXF1)whk



read(4,*) estepe, estepe2

FIBALFENEICERT /3T A—4
Alex B U Scot DiEE



ausgab D HEHEE
o ausgab [, A—H—MNEF-IMEHRZESLEHRIT ST TIL—F
TH5b
e NalfZHHZZFHF TOEBEIRILT—DECER

if (med(irl). eq. 1) then
depe = depe + edepwt

WE)—230 DY EES (med(irl))HY. 1(Nal) DB,
BRHEHBROIRILF—fTE



ausgab 0D HEHE

o)

R AR ERD D R EFICAST
5 ¥R D 50 8%

L=RAFDIRILT

if (irl .ne. irold .and. iarg .eq. 0) then <«———
if (iql .eq. 0) then ! photon

HFDBEFD. V—230nEDDS
=R sz D5 Hvio A Gt

ie = e(np)/deltae +1
if(ie .gt. 50) ie = 50
spg(1,ie) = spg(l,ie) + wt(np)
elseif (iql .eq. -1) then I electron
ie = (e(np) - RM)/deltae +1
if(ie .gt. 50) ie = 50
spe(1,ie) = spe(1,ie) + wt(np)
else I positron
ie = (e(np) - RM)/deltae +1
if(ie .gt. 50) ie = 50
spp(1,ie) = spp(1,ie) + wt(np)
end if
end 1f
end if




howfard 1% Z||

howfar X, egs [TOF AN)—IZBET HIBERETCA DT T IL—F>
howfar [&. ustep DFEHIZ, U—DaVERNHLIMNEINZRARDL. H
BIZGEIZIL,

— ustep ZIEREFTDHRICEZTRZ S

— imew ZRIFMAOTIK) =230 BEIZEKRTET S
PLFH ., A—F—HEBE IEOH -V (B KR 50 ITEL=(EHLD
[ZIX. idiscard 75T #1IZEET D

egs5STIE, DA AN —BEEDIL—F oA YT IIL—F U ELTHESINT
AV
FYUEFMIL, “OA AR —DEZTH DEZE TR
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